

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

Direcția de Sănătate Publică Gorj



Gorj, Târgu Jiu, Str. Progresului, nr. 18, Cod : 210218
TEL: 0253/210156, 0253/237878 --- FAX: 0253/210144, 0253/237878
e-mail principal: dspj.gorj@intergorj.ro, dspj.gorj.repub@intergorj.ro
Pagina WEB: <http://www.aspgorj.ro/>



Nr. 3662 din 25.05. 2015

NOTĂ DE INFORMARE

PRIVIND PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Direcția de Sănătate Publică Gorj, prin intermediul Compartimentului Informatică-Biostatistică, Compartiment Avize/Autorizații, Compartiment Asistență Medicală și Programe, Serviciul Control în Sănătate Publică, Laborator de sănătate publică, prelucrează datele dvs. cu caracter personal: numele și prenumele, sexul, data și locul nașterii, cetățenia, semnătura, date din actele de stare civilă, nr. dosarului de pensie, numărul asigurării sociale, a asigurării de sănătate, telefon/fax, adresa, domiciliul/reședința, e-mail, profesia, locul de muncă, formare profesională, diplome, studii, diagnostic, CNP, date privind starea de sănătate.

Sunteți obligați să furnizați datele, acestea fiind necesare emiterii de avize, autorizații și monitorizarea serviciilor de sănătate.

Refuzul dvs. determină imposibilitatea unității noastre de a răspunde solicitărilor dvs.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator și sunt comunicate numai următorilor destinatari, după caz: persoană vizată, reprezentanți legali ai persoanei vizate, ministerului sănătății, autorităților publice centrale și locale, serviciilor sociale și de sănătate, instituții de învățământ și de educație, organizații profesionale.

Conform **Legii nr. 677/2001**, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor și de dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.

Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la secretariatul unității noastre.

De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției, conform normelor legale în vigoare.

Datele dvs. pot fi transferate în alte state, în vederea beneficiii de tratament medical în străinătate, în conformitate cu O.M.S. NR 50/2004, cu modificările și completările ulterioare, privind metodologia de tratament în străinătate.

DIRECTOR EXECUTIV,
Dr. BOERIU MARIUS CONSTANTIN

